ПРОТОКОЛ

публичных  слушаний  по  исполнению бюджета  муниципального  образования  Пашозерское  сельское  поселение  Тихвинского  муниципального  района  Ленинградской  области  за  2019  год

д. Пашозеро








16 июня 2020 года

Администрация Пашозерского




            15.00 часов

сельского поселения

Председатель
 комиссии

- Калинина Л.С.
Заместитель председателя

- Лукашев А.В.
Члены комиссии


-Иванова В.Г., Богданова С.О.
Присутствуют 
- Калинина Л.С.,  Вихров В.В., Лукашев А.В., Богданова С.О., Лукашева М.А., Каэхтина В.М., Макарова Т.Г.,  Иванова В.Г.,  Мошникова М.В.         Воронцова Н.В.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Отчет по исполнению бюджета муниципального  образования  Пашозерское  сельское  поселение  Тихвинского  муниципального  района  Ленинградской  области  за  2019  год.
ВЫСТУПИЛИ:
Богданова С.О. – главный бухгалтер администрации:
            На 2019 год уточненный план доходов и расходов бюджета муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района  Ленинградской  области,     утвержденный    решением  совета  депутатов от  20.12.2019 г.   № 08-24,  составил по доходам в сумме 16964,4 тыс. руб., по расходам в сумме 16836,9 тыс. руб.  Бюджет согласно последней редакции утвержден с дефицитом в сумме 263,5 тыс. руб., источником финансирования дефицита бюджета являются остатки средств на счете на начало года.   

           В бюджет муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района  Ленинградской области за 2019 год поступило 16964,4 тыс. руб. доходов, что составляет 94,9% от запланированного поступления доходов. Собственных доходов поступило 2031,0 тыс. руб., что составляет  12,0% в структуре доходов бюджета, безвозмездных поступлений (дотаций, субвенций, субсидий и прочих поступлений) поступило 14933,4 тыс. руб. К собственным доходам поселения относятся налоговые доходы и доходы от использования имущества, доходы от продажи материальных и нематериальных активов, прочие неналоговые доходы.

В 2019 году поступили следующие налоговые доходы:

-налог на доходы физических лиц (по нормативу 10%) – 306,5 тыс.руб.                             (выполнение 111,3% );

-налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (акцизы на нефтепродукты) – 712,8 тыс. руб. (выполнение 114,3%);
-единый сельскохозяйственный налог (по нормативу 50%) – 14,5 тыс. руб. (выполнение  85,3%);
-налог на имущество физических лиц (по нормативу 100%) – 391,8 тыс. руб. (выполнение 129,3%);
-земельный налог (по нормативу 100%) – 381,7 тыс. руб. (выполнение 100,4%);
-государственная пошлина (по нормативу 100%) – 5,2 тыс. руб. (выполнение 130,0%).
Поступили доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности:

-доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений (за исключением земельных участков) (по нормативу 100%) – 151,1 тыс. руб. (выполнение 99,9%);
-прочие доходы от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества  автономных учреждений, а так же имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) (плата за наем жилых помещений) – 67,4 тыс. руб. (выполнение 128,6%);

Поступили безвозмездные поступления – 14933,4 тыс. руб.:
-дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 4935,2 тыс. руб.;
-прочие субсидии бюджетам поселений из областного бюджета – 5244,1 тыс. руб., в том числе:

· на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в сумме 285,8 тыс. руб.;

· на реализацию областного закона от 28 декабря 2018 г. №147-оз в сумме 939,1 тыс. руб.;

· на реализацию областного закона от 15 января 2018 г. №3-оз в сумме 1028,8 тыс. руб.;

· на реализацию мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения на территории Ленинградской области в сумме 2990,4 тыс. руб.
-прочие субвенции бюджетам поселений из областного бюджета – 146,7 тыс. руб., в том числе:

· на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 143,2 тыс. руб.;

· на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (в сфере административных правоотношений) в сумме 3,5 тыс. руб.

-прочие межбюджетные трансферты бюджетам поселений – 4596,3 тыс. руб., в том числе:
· передаваемые бюджетам поселений (дополнительная финансовая помощь из бюджета района) в сумме 3016,7 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (на доведение средней заработной платы работников учреждений культуры до средней зарплаты региона согласно Указа Президента РФ из бюджета района) в сумме 159,2 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (депутатские) на поддержку МО по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в ЛО в сумме 210,0 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений на  осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 73,5 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам сельских поселений за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сумме 72,2 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (на подготовку текстового и графического описания местоположения границ территориальных зон, расположенных в сельских поселениях из бюджета района) в сумме 260,0 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (cофинансирование мероприятий по капитальному ремонту участка тепловых сетей от УП-2 до школы д.Пашозеро) в сумме 134,7 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (на мероприятия по развитию общественной инфраструктуры за счет соответствующих иных межбюджетных трансфертов из бюджета Тихвинского района) в сумме 88,0 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (для проведения работ по ремонту фасада здания администрации Пашозерского сельского поселения) в сумме 300,0 тыс. руб.;

· передаваемые бюджетам поселений (на мероприятия по приобретению запасных частей для ремонта трактора, используемого в котельной д. Пашозеро) в сумме 282,0 тыс. руб.

- поступления от денежных пожертвований, предоставляемых физическими лицами получателям средств бюджетов сельских поселений в сумме 11,1 тыс. руб.
             Из бюджета муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района  Ленинградской области в 2019 году произведены расходы в сумме 16836,9 тыс. руб. План по расходам выполнен на 92,8%. Структуру расходной части бюджета составляют следующие расходы:

-Общегосударственные вопросы – 25,5% (38,3% прошлый год)

-Национальная оборона – 0,9% (1,1% прошлый год)

-Национальная безопасность – 2,2% (0,5% прошлый год)

-Национальная экономика –  10,3% (24,6% прошлый год)

-Жилищно-коммунальное хозяйство – 32,8% (1,3% прошлый год)

-Культура и кинематография – 23,2% (27,0% прошлый год)

-Социальная политика – 5,1% (7,2% прошлый год)

В 2019 году действовали 4 муниципальные программы:

- "Развитие сферы культуры в Пашозерском сельском поселении";
- "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Пашозерском сельском поселении"
- "Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения";

- "Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории Пашозерского сельского поселения".

              Муниципальная программа «Развитие сферы культуры в Пашозерском сельском поселении» исполнена в сумме 3703,4 тыс. руб., что составляет 100,0% от плановых назначений, в том числе:

- расходы на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры составили 3257,4 тыс. руб.;

 - расходы на  организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения составили 446,0 тыс. руб.

            Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры в Пашозерском сельском поселении» исполнена в сумме 3577,8 тыс. руб., в том числе:
- расходы на мероприятия, направленные на безаварийную работу объектов ЖКХ –3577,8 тыс. руб. 

 Муниципальная программа «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» исполнена в сумме 1031,2 тыс. руб., в том числе:

- расходы на содержание дорог – 451,8 тыс. руб. 
-расходы на освещение автомобильных дорог общего пользования местного значения – 505,9 тыс. руб.;

- расходы на осуществление части полномочий по содержанию автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов – 73,5 тыс. руб.
Муниципальная программа «Создание условий для эффективного выполнения органами местного самоуправления своих полномочий на территории Пашозерского сельского поселения» исполнена в сумме 2221,0 тыс. руб., в том числе:

      - расходы по предупреждению и защите населенных пунктов от чрезвычайных ситуаций составили 379,8 тыс. руб., в том числе  расходы в рамках реализации областного закона 147-оз  на приобретение и установку закрытого пожарного резервуара в д. Кузнецова Гора в сумме 329,5 тыс. руб.;

      - расходы на благоустройство территории поселения составили 1841,2 тыс. руб., в том числе в рамках реализации областного закона 3-оз в сумме 1098,9 тыс. руб. ( приобретены и установлены детская игровая площадка, ограждение двух контейнерных площадок, заменены светильники уличного освещения на светодиодные в д. Пашозеро;

в рамках реализации областного закона 147-оз в сумме 660,6 тыс. руб. заменены светильники уличного освещения на светодиодные в деревнях Чога, Кузнецова Гора, Лукино, Бирючово, Кончик, Стрелково, Харагеничи, Усть-Капша, Корбеничи, Озровичи, Коптяево, Урья.

Непрограммные расходы за 2019 год составили   6303,5 тыс. руб., в том числе: 

- функционирование администрации и совета депутатов – 3866,4 тыс. руб., 
- другие общегосударственные вопросы – 426,0 тыс. руб.

- социальная политика – 859,3 тыс. руб.

- исполнение полномочий по ведению первичного воинского учета – 143,2 тыс. руб. (за счет субвенции из областного бюджета).
- национальная экономика (МБТ на исполнение переданных полномочий по организации транспортного обслуживания населения, другие вопросы в области национальной экономики) – 701,5 тыс. руб.;
- жилищное хозяйство (оплата взносов на кап.ремонт жилья за муниципальный жилой фонд) – 97,1 тыс. руб.; 
- культура – 210,0 тыс. руб.  за счет средств  депутатов ЗАКСа Ленинградской области . (на  ремонт помещений МУ «ПЦКиД», приобретение оборудования); 
         В целом за 2019 год бюджет муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района  Ленинградской области исполнен с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в размере 127,5 тыс. руб.

Калинина Л.С. – Светлана Олеговна доложила нам о расходовании средств местного бюджета за 2019 год. Контрольно-счетная группа проверила предоставленные материалы, составлено  положительное заключение по расходованию средств бюджета поселения. Предлагаю проект решения об утверждении отчета по исполнению бюджета одобрить.
РЕШИЛИ:
На основании статьи 14 устава муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области:

1. Информацию об исполнении бюджета муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2019 год принять к сведению.


2. Рекомендовать совету депутатов Пашозерского сельского поселения утвердить отчет по исполнению бюджета муниципального образования Пашозерское сельское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области за 2019 год, вынесенный на публичные слушания.

3. Опубликовать заключение комиссии по проведению публичных слушаний в газете «Трудовая слава».
Голосовали:

«За»
- единогласно

«Против»
- нет

«Воздержался»
- нет

Председатель комиссии:                         


Калинина Л.С.
Заместитель председателя;




Лукашев А.В.
Члены комиссии:





Иванова В.Г.








Богданова С.О.

